ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE GENERALE N. 789 DEL 22 - 12 - 2015

OGGETTO: GRADUATORIA CONTRIBUTI ORDINARI DELL'ENTE PARCO NAZIONALE DELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA – RETTIFICA DETERMINAZIONE GENERALE N. 781 DEL 18.12.2015.

L'anno DUEMILAQUINDICI, il giorno VENT DUE del mese di DICEMBRE, nella sede dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto Dott. Ciro Pignatelli in qualità di DIRETTORE,

VISTA TA Legge Quadro suffe aree protette del 0.12.1991 n. 594 e le successive modificazion	VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni
---	-------	--

ed integrazioni;

VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale

dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM

0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-

DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/

175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente

dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 -

26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6

maggio 2013 al n. 3100;

VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza

08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Ciro Pignatelli;

VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio

direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del

Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;

VISTO il Bilancio di previsione 2015, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 27 del 27.12.2014,

approvato dal approvato dal Ministero vigilante con nota prot. 0005125/PNM del

17/03/2015;





VISTO il Regolamento per la concessione del patrocinio, dei contributi e degli ausili economici del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e il relativo Atto programmatico. approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 38 del 25 luglio 2008, successivamente modificato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n.34 del 30.05.2012 e con Deliberazione del Presidente n. 08 del 18.05.2015, quest'ultima ratificata con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 05 del 25.07.2015;

> la Determinazione Generale n. 645 del 30.10.2015 di approvazione dell'Avviso pubblico per la presentazione delle domande di contributo ordinario dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena - Sessione Gennaio/Maggio 2016;

la Determinazione Generale n. 766 del 15.12.2015 con la quale viene nominata la commissione per la valutazione delle istanze di contributo per la Sessione Gennaio/Maggio 2016;

la Determinazione Generale n.769 del 15.12.2015 con la quale è stato approvato l'Avviso Pubblico di comunicazione della data di pubblicazione della graduatoria dei contributi ordinari della Sessione Gennaio/Maggio 2016;

VISTO il verbale della commissione predetta, ns. prot. 7892 del 18.12.2015; VISTA la Determinazione Generale n. 781 del 18.12.2015 di approvazione del verbale della commissione valutatrice delle domande di contributo ordinario dell'Ente Parco Nazionale

dell'Arcipelago di La Maddalena per la Sessione Gennaio/Maggio 2016 e approvazione relativa graduatoria;

VISTA la nota prot. 7972 del 21.12.2015, inoltrata all'attenzione della Commissione esaminatrice delle istanze di contributo ordinario dell'Ente Parco per la Sessione Gennaio/Maggio 2016 a cura dal segretario verbalizzante, nella quale viene evidenziato che per un mero errore materiale è stato erroneamente trascritto il nome dell'Istituto di Istruzione Superiore G. Garibaldi di La Maddalena e il titolo dell'iniziativa da guesto proposta:

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

Per i motivi citati in premessa,

VISTA

VISTA

VISTA

la graduatoria allegata alla Determinazione Generale n. 781 del 18.12.2015, nel nominativo dell'Istituto aggiudicatario del contributo che non è l'Istituto Tecnico DI RETTIFICARE Nautico di La Maddalena, bensì l'Istituto di Istruzione Superiore G. Garibaldi di La Maddalena, infatti i due Istituti, recentemente, si sono fusi;

la graduatoria allegata alla Determinazione Generale n. 781 del 18.12.2015, nel DI RETTIFICARE titolo della manifestazione proposta dall'Istituto di Istruzione Superiore G. Garibaldi di La Maddalena:

la rettifica della graduatoria degli aggiudicatari del contributo ordinario dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena per la Sessione DI APPROVARE Gennaio/Maggio 2016, allegata alla presente Determinazione per farne parte integrante e sostanziale;





DI CONFERMARE

l'approvazione del verbale della commissione valutatrice delle istanze di contributo per la Sessione Gennaio/Maggio 2016, prot. 7892 del 18.12.2015, così come rettificato a mezzo della nota prot. 7972 del 21.12.2015;

IL DIRETTORE (dott. Ciro PIGNATELLI)

the Will

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e comprensivo di n.1 Allegato denominato:

"Graduatoria degli aggiudicatari del contributo ordinario dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena per la Sessione Gennaio-Maggio 2016 – rettifica graduatoria allegata alla Determinazione Generale n.781 del 18.12.2015".

La presente determinazione n. 789 del 22-12-2015, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 22-12-2015 con n. 728 di affissione albo.

IL DIRETTORE (dott. Ciro PIGNATELLI)







ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



GRADUATORIA DEGLI AGGIUDICATARI DEL CONTRIBUTO ORDINARIO DELL'ENTE PARCO NAZIONALE DELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA PER LA SESSIONE GENNAIO/MAGGIO 2016 - RETTIFICA GRADUATORIA ALLEGATA ALLA DETERMINAZIONE GENERALE N.781 DEL 18.12.2015

PROT.	SOGGETTO	TITOLO INIZIATIVA	TIPOLOGIA INIZIATIVA		PUNTI	AMMISSIBILITA'	CONTRIBUTO
7443 DEL	ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA ACQUE LIBERE DI LA MADDALENA		INIZIATIVA NATURA CULTURALE SOCIALE	DI E	39,51	AMMESSA	€ 2.500,00
2) PROT.7410 DEL 30.11.2015	ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE G. GARIBALDI DI LA MADDALENA	GIRO DELLA SARDEGNA A VELA, NAVIGANDO TRA I PARCHI E LE AREE MARINE PROTETTE	INIZIATIVA NATURA CULTURALE SOCIALE	DI E	38, 8	AMMESSO	€ 3.000,00
3) PROT.7413 DEL 30.11.2015	GIORGIO ACCIARO	ALBERGO ILVA, GENTE CHE VA GENTE CHE VIENE	INIZIATIVA NATURA TRADIZIONALE SOCIALE	DI E	4,2	NON AMMESSO AI SENSI DELL'ARTICOLO 3, C. 2, LETT. A DELL'ATTO PROGRAMMATICO ALLEGATO AL REGOLAMENTO CONTRIBUTI	







PROT.	SOGGETTO	TITOLO INIZIATIVA	TIPOLOGIA INIZIATIVA	PU	UNTI	AMMISSIBILITA'	CONTRIBUTO
4) PROT.7412 DEL 30.11.2015	CIRCOLO INTERPARROCHIALE CULTURALE SPORTIVO DON GIUSEPPE RIVA DI LA MADDALENA	3° MEZZA MARATONA DEL PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA: "DI CORSA PER LA LIBERTA'"	INIZIATIVA D NATURA CULTURALE SOCIALE		2,8	NON AMMESSO AI SENSI DELL'ARTICOLO 3, C. 2, LETT. A DELL'ATTO PROGRAMMATICO ALLEGATO AL REGOLAMENTO CONTRIBUTI	
5) PROT.7411 DEL 30.11.2015	ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - SCUOLA DELL'INFANZIA PRIMARIA E SECONDARIA DI 1° GRADO - VIA GIOSUE' CARDUCCI DI LA MADDALENA	ADOTTA UNA SPIAGGIA: IL SISTEMA DUNALE DI BASSA TRINITA' E ALLA RISCOPERTA DI CAVA FRANCESE	NON INDICATA			NON VALUTABILE AI SENSI DELL'ART.1, C. 3 E 5 DELL'ATTO PROGRAMMATICO ALLEGATO AL REGOLAMENTO CONTRIBUTI	
6) PROT.7414 DEL 30.11.2015	LIA DAMASCELLI	SALMASTRI ED ARSI	NATURA	DI E –		NON VALUTABILE IN QUANTO RICHIEDE AUSILIO ECONOMICO E NON CONTRIBUTO	

IL DIRETTORE (dott. Ciro PIGNATELLI)



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

